ZAPROSZENIE NA KONFERENCJĘ
„Samorząd terytorialny w systemie odpowiedzialności za naruszenie dyscypliny finansów publicznych” 

Szanowni Doktoranci, 
w dniach 19-20 kwietnia 2017 r. we Wrocławiu odbędzie sięIV Ogólnopolska Konferencja„Samorząd terytorialny w systemie odpowiedzialności za naruszenie dyscypliny finansów publicznych”.
[bookmark: _GoBack]Organizatorem Konferencji jest m.in. Centrum Badawczo Rozwojowe Samorządu Terytorialnego Uniwersytetu Ekonomicznego we Wrocławiu wraz z Rzecznikami dyscypliny finansów publicznych w Opolu oraz Wrocławiu, Wydziałem Prawa i Administracji Uniwersytetu Łódzkiego oraz Centrum Studiów Samorządu Terytorialnego i Rozwoju Lokalnego Uniwersytetu Warszawskiego. 
W ramach dwudniowego programu Konferencji zaplanowano VI podstawowych sesji konferencyjnych oraz sesję plakatową adresowaną do osób ogniskujących zainteresowania badawcze w sferze dziedzin naukowych prawa oraz ekonomii, w tym do doktorantów Uniwersytetu Ekonomicznego we Wrocławiu. 
Szczegóły na stronie:www.dyscyplinasamorzad.org.pl
SPECJALNA OFERTA DLA DOKTORANTÓW! 
Dla doktorantów Uniwersytetu Ekonomicznego we Wrocławiu organizatorzy opracowali indywidualną ofertę. Opłata konferencyjna wynosi tylko 250 zł i obejmuje:
· pełny udział w sesjach konferencyjnych, 
· możliwość wystąpienia w ramach sesji posterowej, 
· bufet kawowy (kawa, herbata, ciasteczka, woda/soki) oraz bufet kanapkowy w trakcie trwania Konferencji (19-20.04.2017 r.), 
· certyfikat potwierdzający uczestnictwo w konferencji, 
· autorom wystąpień i posterów organizatorzy zapewniają możliwość publikacji najlepszych artykułów w planowanej monografii pokonferencyjnej (o ile będą się mieścić w zagadnieniach dotyczących przedmiotu konferencji - finanse publiczne jednostek samorządu terytorialnego i dyscyplina finansów publicznych). 
Termin rejestracji zgłoszeń dla doktorantów upływa dnia 10 kwietnia 2017 r. za pośrednictwem zgłoszenia na faks: (22) 464-97-52 lub e-mail: bartlomiej.sikora@irip.pl wraz z wskazaniem imienia i nazwiska, danych kontaktowych oraz dopiskiem „DOKTORANT UE”.
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